

中国(宁夏)国际葡萄酒文化旅游博览会“云展览”平台上线

本报讯 (宁夏日报记者 王婧雅)6月9日—11日,国际葡萄与葡萄酒产业大会、第三届中国(宁夏)国际葡萄酒文化旅游博览会将在银川举行。本届博览会将采取线上线下双轨并行的方式,搭建线上“云展览”平台,让观众足不出户参会逛展购物。

本次“云展览”采用“会、展、销三位一体,相互打通”的模式,打造数字峰会、数字展览、电商交易3个数字化平台,涵盖峰会、展览、交易三大核心功能。数字峰会平台具备博览会介绍、峰会日程、嘉宾介绍、大会直播、行业咨询、社媒分享等功能,可为大众提供线上观看开幕式与峰会论坛的实时通道。数字展览平台与线下展览进行融合,为各酒庄参展展品提供“云展览”平台,依托线上增加葡萄酒的曝光度,并支持展商与大众在平台上实时沟通,实现采购供需对接智能撮合,为线上游客带来身

临其境参观体验的同时可引流至电商平台促成交易。电商平台是宁夏贺兰山东麓葡萄酒官方电商平台,整合宁夏贺兰山东麓葡萄酒庄资源,形成宁夏葡萄酒庄规模效应,将此次盛会打造的热点与流量转化为葡萄酒销量。

“云展览”子平台元宇宙馆,将线下展览与元宇宙、VR等技术相结合,打破时空限制,为线上观众提供沉浸式观展体验。观众可以通过微信搜索公众号“中国宁夏葡萄酒文化旅游博览会”进入“云展览”平台。



非遗“聚会”

6月6日,在第七个“文化和自然遗产日”到来之际,银川市兴庆区文化旅游体育广电局联合兴庆区文化馆、兴庆区文物保护中心在某科技示范园举办2023年“文化和自然遗产日”非物质文化遗产宣传展示系列活动,剪纸、编绳、糖画、戏曲等12个非遗项目参加了这一盛大的聚会,向游客宣传普及非遗和文物保护知识。 本报记者 高晓刚 摄

石嘴山市“安康杯”知识竞赛决赛 8支代表队展开大比拼

本报讯 6月6日,石嘴山市总工会联合相关部门共同举办石嘴山市“安康杯”知识竞赛决赛活动。经过层层推荐选拔,最终共有8支代表队参加此次竞赛活动。

为更好提高广大职工安全生产防范意识,在竞赛前,石嘴山市总工会特邀宁夏十进消防知识消防中心科普志愿者,以“人人讲安全 个个会应急”为主题,现场讲述了国家关于安全生产的要求、部署以及火灾的类型、灭火器的使用方法、引发火灾的原

因、逃生的方法等实用消防知识,让现场100余名各企业职工代表,深刻感受到由于疏忽导致的火灾安全事故发生而带来无法挽回的痛心和悲哀,让“安全无小事”责任意识深入人心。当天竞赛现场,8支参赛队在《安全生产法》等法律法规知识内容上展开激烈角逐,最终平罗县总工会代表队拔得头筹,获得一等奖,同时将代表石嘴山市参加全区“安康杯”知识竞赛决赛活动。 (陈秀梅 邱春强)

2023年银川市广场民族健身舞大赛决赛落幕

本报讯 (记者 张雪梅)6月6日下午,“聚银之地·幸福之川”第十九届群星奖获奖作品展演暨2023年银川市广场民族健身舞大赛在人民广场展开。来自银川市各县(市)区社会民间文艺团队、企事业单位、学校和社区组成的16支优秀广场舞代表队进入决赛。

比赛开始前,啦啦操表演《畅响青春》,广场民族健身舞串烧,《一抹绿》等节目一一登场,动感悠扬的旋律、婀娜摇曳的舞姿,让现场的气氛热了起来。大赛还邀请了第十九届群星奖获奖作品和入围作品宁夏艺术职业学院带来的《那山那海》和由吴忠市文化馆带来的《扬鞭再创新辉煌》节目展演。

经过激烈角逐,最终,银川市兴庆区文化馆启航艺术团、兴庆区文化馆代表队获得一等奖;灵武市东塔镇安家湖村水之灵文体健身队、红叶艺术团韵之舞艺术团、西夏区文化馆艺术团获得二等奖;圆梦艺术团、宝湖广场健身队、永宁县文化馆老年广场舞队、常青藤艺术团、梦之魂艺术团、灵武市农场社区灵春艺术团获得三等奖;优秀奖由永宁县第四中学广场舞健身队、贺兰县中老年艺术团、金凤区欢乐行艺术团、永宁县李俊镇宁化中心村广场舞队获得。

据了解,本次大赛由宁夏文化和旅游厅指导,银川市委宣传部、银川市文化旅游广电局主办,为银川市社会民间文艺团队搭建了展示才华的平台。5月5日至30日,由各县(市)区文旅广电(体育)局及文化馆积极组织社会民间文艺团队、企事业单位、学校和社区群众开展健身舞大赛初赛,选拔出优秀广场舞代表队参加决赛。

近年来,银川市组织专业人员创排广场民族健身舞蹈、打造广场民族健身舞推广示范点、举办广场民族健身舞大赛,让艺术融入市民群众的日常生活,使广场文化和广场民族健身舞活动遍地开花、健康发展。2018年《银川市广场民族健身舞创作与推广工程》被列为第四批国家公共文化服务体系示范区示范项目。2022年,银川市承办了第十九届群星奖广场舞决赛,这是近年来银川市承办的规模最大、规格最高、影响范围最广的国家级大型群众文化活动,银川市原创民族广场舞《塞上儿女心向党》斩获“群星奖”。

截至目前,银川市共有示范性广场舞健身推广点100余个,群众自发组织活动点300余个,经常性参加群众超10万人。越来越多的市民加入广场民族健身舞的行列当中,体验运动的快乐,感受艺术的魅力,广场舞实现了从无到有、由点到面,从优到精、由弱到强,形成了塞上湖城一道靓丽的风景。



决赛现场。 本报记者 张雪梅 摄